



Solec Kujawski, 15 listopada 2023 r.

WIPP.BZPiFZ.271.22.2023

**WYJAŚNIENIE TREŚCI  
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dot.: postępowanie o udzielenie zamówienia na Budowa odcinka ul. Wiejskiej o długości 973 m w Solcu Kujawskim w ramach inwestycji: Budowa odcinków dróg gminnych – ul. Barwna, Słoneczna, Tęczowa, Wiejska w Solcu Kujawskim - etap I ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 31.10.2023 r. pod numerem 2023/BZP 00471257/01.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (tj. Dz. U. 2023 poz. 1605) Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w poniższym zakresie:

**30. Pytanie:** Prosimy o podanie ilości słupków do znaków drogowych.

**Odpowiedź:** 45 szt.

**31. Pytanie:** Prosimy o załączenie aktualnego uzgodnienia i zatwierdzenia projektu stałej organizacji ruchu.

**Odpowiedź:** *Postępowanie w sprawie uaktualniania projektu stałej organizacji ruchu zostało wszczęte. Zamawiający czeka na uzyskanie zatwierdzenia.*

**32. Pytanie:** Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z SWZ w celu dowiązania się do istniejącej kanalizacji deszczowej w ul. Łąkowej należy wykonać odcinek 15,5m rurą dn 500. Odcinek ten nie został uwzględniony w kosztorysie ofertowym.

**Odpowiedź:** *Tak, Zamawiający potwierdza. Ponadto Zamawiający dokonał korekty w obmiarach w Zbiorczym Zestawieniu Kosztów – zał. nr 7 do SWZ, w arkuszu pn.: Wiejska, w poz. 13.2 i 14.4.*

**33. Pytanie:** W związku z tym, że Zamawiający dopuszcza możliwość odprowadzenia wód gruntowych do sieci kanalizacji deszczowej w ulicy Łąkowej prosimy o podanie wysokości opłat związanych ze zrzutem wody z wykopów.

**Odpowiedź:** *Zamawiający nie pobiera żadnych opłat z tytułu realizacji inwestycji. Jednostką zarządzającą sieciami wod.-kan. w gminie Solec Kujawski jest Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Targowej 3, 86-050 Solec Kujawski, tel. 52 387-13-96. W celu ustalenia opłat i warunków odprowadzenia wód z wykopów należy zwrócić się do gestora sieci.*

**34. Pytanie:** Zgodnie z pkt. 7.10 SWZ Wykonawca przed przystąpieniem do robót powinien zinwentaryzować istniejące uzbrojenie pod względem stanu technicznego i możliwości ponownego wbudowania. Prosimy o informację czy do wyceny Wykonawca ma uwzględnić w



**URZĄD MIEJSKI  
w Solcu Kujawskim**



regulacji wysokościowej studni kanalizacji sanitarnej należy uwzględnić uzupełnienie pierścieni odciążających i wymianę włazów na nowe.

***Odpowiedź: W wycenie Wykonawcy należy uwzględnić ewentualną wymianę włazów na nowe i uzupełnienie pierścieni odciążających.***

**z up. BURMISTRZA**  
*mgr inż. Iwona Konopa*  
*Iwona Konopa*  
**Dyrektor Wydziału Inwestycji  
i Planowania Przestrzennego**